



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

劉鳳鳴

2021年5月4日

促政府優化大潭山相關配套設施

氹仔大潭山「環山徑」全長約4000米，此路徑平緩易走，連接滑草場、燒烤區、兒童遊戲區、氹仔最高點等，集休憩、健身、玩樂、陶冶性情於一體，深受市民歡迎。

經市政署的不斷優化，大潭山已經成為全澳市民最受歡迎的活動點之一。每天都有很多市民上大潭山運動，週末或假期更是家庭樂的好地方。越來越多的家庭會一起去滑草或攀登海拔159.2公尺的氹仔最高點。但有市民反映：通往氹仔最高點的「踏板健身徑」年久失修，容易扭傷腳；大潭山最高點設施殘舊、破爛，不能給予到達最高點的市民有勝利攀登頂峰的自豪感，反而有失望感；最高點周圍沒設座椅，到達最高點後，想稍作休息的地方都沒有。

另外有市民反映，到達大潭山滑草場後才知道滑草場從2021年4月8日起翻新，工期大約80天，無奈只能失望而歸。

針對上述問題，本人建議：

1、重新規劃大潭山最高點，增設座椅，使最高點成為一個舒適、值得攀登、值得打卡留念，釋放身心壓力的好地方。

2、修復破損、易扭傷腳的「踏板健身徑」，使市民可以安全攀頂。

3、大潭山滑草場翻新前已經通過各種媒體方式通知市民，但仍有很多市民不知道。為免市民白走一趟，建議在大潭山各個入口處，粘貼相關通告，告知市民；同時希望延長每天施工時間，縮短工期，盡快重新開放市民使用。

